
Datum: 13. 05. 2012      Datum: 13. 05. 2012      Datum: 13. 05. 2012      Datum: 13. 05. 2012          Številka: 280Številka: 280Številka: 280Številka: 280 

   Uvodnik:        Delovanje Svetega DuhaDelovanje Svetega DuhaDelovanje Svetega DuhaDelovanje Svetega Duha 

Ker se bližamo binkoštni nedelji je prav, da nekaj besed namenim tretji Božji 
osebi. Sveti Duh je vedno že od začetka sveta na različne načine prihajal na zemljo. V 
stari zavezi je velikokrat poimenovan kot Modrost. Pri  Jezusovem krstu se je kakor 
golob spuščal na Jezusa, na veliko noč ga je Jezus podelil tako, da je dihnil v učence, 
na binkošti je prišel v podobi ognjenih jezikov, apostol Peter in Janez sta ga v Samariji 
podeljevala s polaganjem rok. Na ta način ga škofi tudi danes podeljujejo pri diakon-
skem in mašniškem posvečenju. Ti različni načini prihajanja Svetega Duha kažejo na 
njegovo prilagodljivost in pronicljivost. Prodre v vse pore našega življenja. Nič ga ne 
more zadržati. Sveti Pavel pravi o Svetem Duhu, da »preiskuje vse, celo Božje globi-
ne« (1 Kor 2,10). Je razumen in svet, edin, mnogoter, tanek, gibčen, prešinjajoč…. Gos-
podov Duh (Sveti Duh) napolnjuje vesoljni svet in se daje vsakomur, kakor hoče in koli-
kor hoče.  

Medtem ko to bolj kaže na njegovo naravo, pa vemo tudi za način njegovega 
delovanja. Jezus je na veliko noč učencem naročil naj ne hodijo iz mesta »dokler ne 
prejmejo moči od zgoraj«. Za moč uporablja besedo dunamis, ki jo uporabljamo kot 
tujko dinamit. Vsi vemo kaj je dinamit in kakšno moč ima to razstrelivo. To je odlična 
prispodoba za moč Svetega Duha. Njegovo delovanje na duhovnem področju je kakor 
dinamit na telesnem. Tako deluje od vsega začetka. Duh pa ni samo moč, ampak je tudi 
vodnik. Duh vodi Cerkev preko čeri nakazuje pravo pot in prostor pod soncem. Cerkev 
je po njegovem delovanju vedno živa in vplivna, mikavna in sodobna, iznajdljiva in pri-
lagodljiva. Čeprav je stara ni zastarela; čeprav je na tem svetu, ni od tega sveta; čep-
rav odpisana in vedno znova zaničevana, pa vendar živa. 

Sveti Duh nam prinaša duhovne darove: »Enemu je po Duhu dana beseda mod-
rosti, drugemu po istem Duhu beseda spoznanja. Drugemu po istem Duhu darovi ozdra-
vljenja … Želim si, da bi ga vedno bolj spoznavali in se po njegovem navdihu tudi rav-
nali. 

Vaš kaplan 



Praznik Gospodovega vnebohoda je v četrtek, 17. 5. Svete maše so po 
nedeljskem urniku in to ob 8. uri, ob 10. uri in ob 19. uri.  Počastimo praznik 
Gospodovega vnebohoda, saj je odšel v nebo, da bi nam pripravil prostor v 
hiši svojega Očeta. 

                                Gospodov vnebohodGospodov vnebohodGospodov vnebohodGospodov vnebohod     

Srečanje ŽPS bo v torek, 22. 5., po večerni sveti maši. Člani bodo dobili 
vabila, prav pa je, da se srečanja udeležijo vsi, saj se moramo dogovoriti o 
praznovanju farnega dne, o misijonu v letu 2013, pa tudi druge pastoralne 
zadeve, ki nas čakajo v prihodnosti. 

    Srečanje ŽPSSrečanje ŽPSSrečanje ŽPSSrečanje ŽPS 

                                Prošnji dneviProšnji dneviProšnji dneviProšnji dnevi 

Na binkoštni praznik, 26. 5., ob 17,30. uri je tradicionalna sveta maša v Pos-
tojnski jami. Vlaki odpeljejo ob 17,10. uri.  Vabljeni v čim večjem številu k sveti 
maši tudi v Postojnsko jamo, v naše lepo podzemlje. Vstopnine ni. 

    Binkoštna sveta maša v Postojnski jamiBinkoštna sveta maša v Postojnski jamiBinkoštna sveta maša v Postojnski jamiBinkoštna sveta maša v Postojnski jami    

V ponedeljek, 14. 5.,  v torek, 15. 5., v sredo, 16. 5., so tako imenovani proš-
nji dnevi, ko prosimo za blagoslov našega dela. Zato bodo te dni svete maše 
po podružnicah s procesijami, kakor je to že leta v navadi. V ponedeljek, ob 
18. uri bo sveta maša v Stari Vasi, v torek,  ob 18. uri bo sveta maša  v 
Zalogu in v sredo, ob 18. uri bo sveta maša v Velikem Otoku. 

Izdal: Župnijski urad Postojna,  � Vilharjeva 2, 6230 Postojna 
�: 05/720-46-40 �: 041/724-884 �: zupnisce@studioproteus.si 

http://www.zupnija-postojna.si 

    Srečanje DPSSrečanje DPSSrečanje DPSSrečanje DPS 

Srečanje DPS, predstavnikov ŽPS  v dekaniji, bo v ponedeljek, 21. 5., ob 20. 
uri.  S člani DPS 2011 pa se bomo pogovarjali o letu vere, ki ga bomo začeli, 
11. 10. , in se bo končalo 24. novembra 2013. Nujno pa se bomo morali 
pogovoriti tudi o dekanijskem misijonu v postnem času leta 2013. 

    Sveta maša za mlade družineSveta maša za mlade družineSveta maša za mlade družineSveta maša za mlade družine 

Sveta maša za mlade družine bo zopet zadnjo nedeljo v mesecu maju, letos to 
pade ravno na praznik Binkošti. Sveta maša bo 27. 5., ob 11. uri. Naj tudi 
otroci in njihovi starši lepo praznujejo Binkošti. Pustimo se nagovoriti od otrok.  



V soboto, 19. 5., ob 14,30. uri so k čiščenju veroučnih prostorov vabljeni starši 
otrok četrtega razreda;  v soboto, 26. 5., ob 14,30. uri pa so k čiščenju veroučnih 
prostorov vabljeni starši otrok drugega razreda.  Starši  vabljeni! 

 Čiščenje veroučnih prostorovČiščenje veroučnih prostorovČiščenje veroučnih prostorovČiščenje veroučnih prostorov 

        OratorijOratorijOratorijOratorij 

Srečanje molitvene skupine je v ponedeljek, 14. 5., po večerni sveti maši; 
Srečanje Štefanovih zakoncev je v torek, 15. 5., ob 20,30. uri;  srečanje sred-
nješolcev je v petek, 18. 5., ob 19,30. uri;  srečanje študentov pa isti dan ob 
21. uri; srečanje strežnikov je v soboto, 19. 5., ob 9,30. uri; srečanje novih 
katehumenov je v soboto, 19. 5., ob 20. uri;  srečanje Svetopisemske skupine 
je v četrtek, 24. 5., po večerni sveti maši;  srečanje mladih srednješolcev je v 
petek, 25. 5., ob 19,30. uri;  srečanje študentov in  skupine Svetilnikov pa isti 
dan ob 21. uri;  srečanje strežnikov v soboto, 26. 5., ob 9,30. uri. 

    Srečanje skupinSrečanje skupinSrečanje skupinSrečanje skupin 

Tudi letos bomo v mesecu juniju, takoj po končanem pouku od 25. 6. do 30. 6. 
imeli v župniji oratorij za otroke. Da se bomo na oratorij pripravili so v petek, 
18. 5., ob 21. uri povabljeni na srečanje vsi tisti mladi, ki bi lahko in bi tudi 
želeli biti animatorji pri oratoriju. Če hočemo oratorij, ki letos nosi naslov »Grem 
jaz« dobro pripraviti, so nujno potrebni sodelavci in animatorji. Mladi vabljeni! 

 Koncert švedskega pevskega zbora NackaKoncert švedskega pevskega zbora NackaKoncert švedskega pevskega zbora NackaKoncert švedskega pevskega zbora Nacka 

Švedski komorni zbora Nacka, bo imel koncert v naši župnijski cerkvi  v  petek, 
18.5., ob 19.30. uri.  Nacka komorni zbor izvaja odlično cerkveno in svetno glas-
bo. Želijo si, da bi tovrstna glasba dosegla široko občinstvo. Nacka komorni 
zbor je postal znan po svojih nastopih dela velikih mojstrov, kot so Mozart, 
Brahms, Händel, Verdi in Bach. Zbor vedno nastopa s profesionalnimi glasbeniki 
in solisti na najvišji ravni. 
Iz majhnega cerkvenega zbora so se razvili v uveljavljen in dobro organiziran 
zbor približno 40 pevcev. Njihov repertoar obsega a cappella izvedbo skandi-
navskih in tujih zborovskih pesmi. Vodja zbora je že od leta 1995 Per Rönnblom. 
Nacka cerkev v bližini Stockholma je domača cerkev zbora. Tam poteka tudi 
večina njihovih koncertov.  



 Nameni mašNameni mašNameni mašNameni maš 
14. 
maj 

Ponedeljek 
prošnji dan 

Za + Janeza, Marijo in Marjana Prelaza           Za + Antona Širclja 
Za +Janka Černigoja osmi dan                         Za + Viktorja Hajna 
Za + Marjana Mozetiča(mol. skupina)                Za + družino Sojer 
V Stari vasi ob 18. uri: Za blagoslov našega dela 

15. 
maj 

Torek 
prošnji dan 

Za + Pepco Sajovic                                             Po namenu 
Po namenu 
V Zalogu ob 18. uri: Za blagoslov našega dela      

16. 
maj 

Sreda 
prošnji dan 

Za + Jerneja Srebotnjaka                Za + Malči in Jožeta Burgerja 
V Velikem Otoku ob 18. uri: Za + Janeza Mraka 

17. 
maj 

Četrtek 
Gospodov vnebohod 

Ob 8. uri: Po namenu 
Ob 10. uri: Za duhovne poklice 
Ob 19. uri: Za + Boruta in Matija Debevca        Za + Borisa Vovka 
Za + Marijo Kožman, osmi dan              Za + Ano in Petra Gerželja    

18. 
maj 

Petek 
zač. binkoš. devet. 

Za + Nejca in družino Bizjak                            Za + Bremec 
Za + Jožeta Kočevarja in pokojne iz družine Kočevar 
V zahvalo Svetogorski  Kraljici 

19. 
maj 

Sobota 
 

Za + Tilko in Josipa Čeča                          Za +Boruta Debevca 
Za+ Nejca Bizjaka                                   Za + družino Mihevc 
V Zalogu ob 13. uri: poročna sveta maša 

20. 
maj 

7. Velikonočna 
nedelja 

ned.  sred. družb. obv. 

Ob 8. uri: Za + Ivanko Jazbinšek in Cirila Bajca 
Ob 10. uri: Za župniji 
Ob 19. uri: Za + Viktorijo in Jožico Sajevic            
                Za + Sonjo Magajna in Štefanijo Rebec 

21. 
maj 

Ponedeljek Za + Cirila Vilharja                                     Za + Julko Grže  
Za + Marjana Mozetiča 

22. 
maj 

Torek 
Za + Antona Rebca                                    Za + Božico Mejak 
Za + Emilijo Fazzi 

23. 
maj 

Sreda Za + Marjana Mozetiča (cerkveni pevci) 
Za + Andreja in Marijo Kobal; Za + Frančiško 

24. 
maj 

Četrtek 
Marija Pomagaj 

Po namenu                                               Za + Franca Jenčka 
Za + Vido in Ivana in Viktorijo Jejčič 
Za + Malči Cernatič 

25. 
maj 

Petek 
Beda Častitljivi, duh. in c. uč. 

V zahvalo Materi Božji za prvoobhajance 
Za varno vožnjo 
Za + Antonijo in Frančeško Kenič 

26. 
maj 

Sobota 
sv. Filip Neri, duh. 

Za + Amalijo in pokojne Bajc                          Za + De Paulis  
Za + Nado in Uga Simonetti                           Za + Ivana Bajca             
V zahvalo za 30 letnico mature                       Za + Antona Rebca 

27. 
maj 

Binkošti 
Alojzij Grozde, muč. 

Ob 8. uri: Za + Franca in Milana Požarja 
Ob 10. uri: Za župniji            
Ob 11. uri: Za mlade družine 
Ob 17,30. uri v Postojnski jami: Po namenu obiskovalcev 
ob 19. uri: Za + Rajkota Markoviča 


